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Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 

8100 Várpalota, Gárdonyi Géza u. 39. 

Tel: 592 660. Pf.: 76. fax: 592 676 

e-mail: varpalota@varpalota.hu 

 

 

 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének 

2019. április 26-i ülésére 

 

 
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 

 

 

 
Tárgy:  Várpalotai Hulladékgazdálkodási Kft. beolvadással történő 

megszüntetése – végleges döntések meghozatala. 

 

 

Előterjesztő:   Campanari-Talabér Márta polgármester 

 

Előkészítő:   Horváth Tamás József ügyvezető Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

Lakatos Tamás ügyvezető Várpalotai Hulladékgazdálkodási 

Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

 

Mellékletek:  1. Egyesülési terv 

   2. Vagyonmérleg-tervezetek (könyvvizsgáló jelentéssel) 

   3. Egyesülési szerződés 

   4. Tagjegyzék 

   5. Alapító Okirat módosítása, Alapító Okirat egységes szerkezetben 

 

  

Az előterjesztést megtárgyalta:  

⎯ Pénzügyi Bizottság 

⎯ Jogi Bizottság 

 

A határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel. 

Ellenőrizte: 

 

Bérczes Beáta   Sándor Tamás   dr. Ignácz Anita Éva 

              jogi előadó                   aljegyző                  jegyző 

mailto:varpalota@varpalota.hu
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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A Képviselő-testületi ülés korábbi napirendjében a testület előzetesen döntött a Várpalotai 

Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 19-09-

516397, 8100 Várpalota, Fehérvári út 7., a továbbiakban: VHG Kft.) és a Várpalotai 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 19-09-505188, 8100 Várpalota, 

Fehérvári út 7., a továbbiakban: VKSZN Kft.) beolvadással történő egyesüléséről, amelynek 

keretében a VHG Kft. beolvad a VKSZN Kft-be és ilyen módon jogutódlással megszűnik, az 

átvevő VKSZN Kft. pedig jelenlegi formájában működik tovább.  

 

A döntésben a Képviselő-testület állást foglalt abban, hogy Várpalota Város Önkormányzata 

alapító egyetért a beolvadással és a beolvadó társaságban meglévő vagyoni hozzájárulásával a 

jogutód társaságban részt kíván venni, illetve meghatározta a vagyonmérleg-tervezetek 

fordulónapját és döntött a független könyvvizsgáló személyéről, valamint utasította a két cég 

ügyvezetését, hogy az egyesülés végrehajtásához szükséges dokumentumokat készítsék el azzal, 

hogy a fordulónap miatt a beolvadás során a két társaság 2018. december 31-ei számviteli 

törvény szerinti éves beszámolója felhasználható. 

 

A Képviselő-testület ezt követően elfogadta mindkét társaság 2018. december 31. napi 

fordulónapra elkészített éves beszámolóját. 

 

A társaságok vezető tisztségviselői az egyesüléshez szükséges okiratokat – egyesülési tervet, 

könyvvizsgáló által ellenőrzött vagyonleltár- és vagyonmérleg-tervezetet, egyesülési szerződést, 

átvevő (jogutód) társaság alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt alapító okiratot, a beolvadást követően érvényes tagjegyzéket – elkészítették, 

így a beolvadásról a Képviselő-testület már most érdemben is tud dönteni.  

 

Az egyesülési terv magában foglalja a beolvadó VHG Kft. és az átvevő VKSZN Kft. 

vagyonmérleg-tervezetét és az azokat alátámasztó vagyonleltár-tervezeteket, valamint a jogutód 

VKSZN Kft. nyitó vagyonmérleg- és vagyonleltár-tervezetét a számviteli törvény szerinti 

bontásban, átértékelés nélkül, könyvszerinti értéken, egy táblázatba foglalva. Az egyesülési 

tervben feltüntettük a tőkeszerkezet átrendezésének okait és a megvalósítás módját. Az 

egyesülési terv tartalmazza, hogy az alapító Várpalota Város Önkormányzatának az átvevő 

VKSZN Kft-ben meglévő vagyona a beolvadás után milyen mértékben növekszik meg. Az 

egyesülési tervben a jogutódban részt venni nem kívánó taggal való elszámolásról, a meglévő 

tagot pótlólagosan teljesítendő vagyoni hozzájárulásról, illetve az átértékelésről rendelkezni nem 

kellett. Az egyesülési terv a beolvadás időpontjaként 2019. június 30. napját javasolja 

meghatározni azzal, hogy az egyesüléshez fűződő joghatások ekkor álljanak be.  

 

Az írásban elkészült egyesülési tervet az egyesülésben résztvevő társaságok tagjai (Várpalota 

Város Önkormányzata, VKSZN Kft.) megismerték és úgy nyilatkoztak, hogy a jogutódnak 

tagjává kívánnak válni. 

    

A vagyonleltár-és vagyonmérleg-tervezeteket az egyesülésben résztvevő társaságok felügyelő 

bizottságai és a megbízott könyvvizsgáló előzetesen ellenőrizték. 

 

A vezető tisztségviselők elkészítették az egyesülési szerződést, amelyet a végleges döntések 

(képviselőtestületi döntés, VHG Kft. taggyűlésének döntése, VKSZN Kft. alapítói határozata) 

meghozatala után az egyesülésben résztvevő társaságok ügyvezetői jogosultak aláírni. 

 

Elkészült az átvevő VKSZN Kft. beolvadás utáni tagjegyzéke, alapító okiratának módosítása és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata, amelyek a társaság egyesülés utáni 
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jegyzett tőkéjének változása, valamint az egyedüli tag, Várpalota Város Önkormányzata alapítót 

megillető jegyzett tőke emelkedése kimutatásra és átvezetésre került. Beolvadás esetében a 

jogutód társaság jegyzett tőkéjének meghatározása során nem lehetett figyelembe venni a VHG 

Kft. azon vagyoni részesedésének értékét, amely az átvevő VKSZN Kft. tulajdonában van, ezért 

a felemelt jegyzett tőkénél csak a Várpalota Város Önkormányzata tulajdonában lévő 1.8 MFt. 

jegyzett tőkével számolhattunk.  

 

Az előterjesztéshez mellékletként beterjesztettük ezeket az okiratokat, így az egyesülési tervet, a 

vagyonmérleg-tervezeteket, az egyesülési szerződést a részét képező tagjegyzékkel együtt, az 

alapító okirat módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot is.  

 

A határozati javaslatok körében javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a VHG Kft-nek a 

VKSZN Kft-be történő beolvadásával kapcsolatos végleges döntéseket a jelenlegi ülésen, egy 

ülés keretében hozza meg, tekintettel arra, hogy a vezető tisztségviselők az egyesüléshez 

szükséges okiratokat már elkészítették.   

 

Javasolom, hogy a Képviselő-testület az előzetes döntést követően véglegesen is határozza el, 

hogy a VHG Kft. a VKSZN Kft-be beolvadással egyesül és jogutódlással megszűnik, a 

beolvadást követően pedig az átvevő VKSZN Kft. társasági formája változatlanul korlátolt 

felelősségű társaság marad. 

 

Javasolom, hogy a Képviselő-testület az egyesüléshez 2018. december 31. fordulónapra 

elkészített, az egyesülésben részt vevő társaságok felügyelő bizottságai által jóváhagyott, a 

független könyvvizsgáló által felülvizsgált vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezeteket fogadja 

el. 

 

Elfogadni javasolom az egyesülési tervet és az annak részét képező egyesülési szerződést, a 

jogutód VKSZN Kft. alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe 

foglalt alapító okiratát azzal, hogy az egyesüléshez fűződő joghatások 2019. június 30. napjával 

állnak be (beolvadás időpontja). 

 

Kérem, hogy a Képviselő-testület az egyesülés végrehajtásával összefüggésben hatalmazza fel a 

Polgármestert arra, hogy a VHG Kft. taggyűlésén az egyesüléssel kapcsolatos döntések 

meghozatala során, valamint a VKSZN Kft. alapítójának képviseletében az egyesüléssel 

kapcsolatos alapítói határozatok meghozatalakor a Képviselő-testület által meghozott 

határozatok szerint járjon el. 

 

Kérem, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel Horváth Tamás József ügyvezetőt és Lakatos 

Tamás ügyvezetőt arra, hogy a beolvadással kapcsolatban az ügyvezetés hatáskörébe tartozóan 

aláírandó iratokat a Képviselő-testület által meghozott határozatok szerint írják alá. 

 

A Képviselő-testület bízza meg Horváth Tamás József ügyvezetőt azzal, hogy az átvevő 

(jogutód) társaság képviseletében – az egyesülés mindkét résztvevő társaságnál megtörtént 

végleges elhatározását követően, az utolsó döntés meghozatalától számított legkésőbb nyolc 

napon belül – kezdeményezze az egyesülésről szóló döntéseknek a Cégközlönyben, két egymást 

követő lapszámban megjelenő közleményekben való közzétételét.   

 

A Képviselő-testület bízza meg Horváth Tamás József és Lakatos Tamás ügyvezetőket, hogy az 

egyesülésben résztvevő társaságok munkavállalói érdekképviseleti szerveit, illetve a 

munkavállalókat a végleges döntések meghozatalától számított legkésőbb tizenöt napon belül az 

egyesülésről tájékoztassák.  
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Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a mostani döntések meghozatala előtt a VHG Kft. és a 

VKSZN Kft. ugyanazon tagokból álló felügyelő bizottsága összevont ülésen előzetesen 

egyetértett az egyesüléssel, illetve a szükséges dokumentumokkal, majd a mostani döntés 

meghozatala után a VHG Kft. taggyűlése egy ülésen dönt a beolvadásról, illetve a Képviselő-

testületi felhatalmazás alapján az alapító képviseletében a VKSZN Kft. részéről is meghozom az 

egyesülésről szóló alapítói döntéseket. Ezután még a mai napon kezdeményezni fogjuk a 

beolvadás Cégközlönyben való közzétételét, majd az ügyvezetők a munkavállalókat határidőben 

tájékoztatni fogják. A második közzététel után a hitelezőknek harminc napja van arra, hogy a 

fennálló követelésükre biztosítékot követeljenek, ha a beolvadás a követelésük kielégítését 

veszélyezteti. A határidő lejártát követően, várhatóan június közepén nyújthatók be a 

cégbírósághoz a beolvadással kapcsolatos iratok.  

 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatása után a mellékelt 

határozati javaslatot fogadja el! 

 

 

 

Várpalota, 2019. április 24. 

 

 

Campanari-Talabér Márta 

 polgármester 
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Várpalota Város Önkormányzati határozati javaslat 

Képviselő-testülete 

8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39. 

Tel.: (88) 592 –660 Fax: (88) 592-676 

e-mail: varpalota@varpalota.hu 

 

 

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2019. április 26-i ülésén a következő 

határozatot hozta: 

 

…/2019. (IV.26.) képviselő-testületi 

h a t á r o z a t : 

 

1./ Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Várpalotai 

Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak a Várpalotai 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba történő beolvadásával kapcsolatos 

végleges döntéseket egy ülésen hozza meg, tekintettel arra, hogy a vezető tisztségviselők az 

egyesüléshez szükséges okiratokat már elkészítették.   

 

2./ Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza a Várpalota Város 

Önkormányzata többségi (60 %-os, közvetetten 100 %-os) tulajdonában lévő Várpalotai 

Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és a Várpalota 

Város Önkormányzata egyszemélyes tulajdonában lévő Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság egyesülését olyan módon, hogy a Várpalotai 

Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a Várpalotai 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba beolvad és jogutódlással megszűnik. 

A beolvadást követően az átvevő Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság társasági formája változatlanul korlátolt felelősségű társaság marad. 

 

3./ Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az egyesülési tervet az előterjesztéssel 

egyezően elfogadja azzal, hogy az egyesüléshez fűződő joghatások 2019. június 30. napjával 

állnak be. 

 

4./ Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az egyesüléshez 2018. december 31. 

fordulónapra elkészített, az egyesülésben részt vevő társaságok felügyelő bizottságai által 

jóváhagyott, a független könyvvizsgáló által felülvizsgált vagyonmérleg- és vagyonleltár 

tervezeteket az előterjesztéssel egyezően elfogadja. 

 

5./ Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az Egyesülési Szerződést az 

előterjesztéssel egyezően elfogadja. 

 

6./ Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete az átvevő (jogutód) Várpalotai 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság hatályos Alapító Okiratát az 

előterjesztéssel egyezően módosítja és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító 

Okiratot az előterjesztéssel egyezően elfogadja. 

 

7./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Várpalotai Hulladékgazdálkodási 

Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésén az egyesüléssel 

kapcsolatos döntések meghozatala során, valamint a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság alapítójának képviseletében az egyesüléssel kapcsolatos alapítói 

határozatok meghozatalakor a Képviselő-testület által meghozott határozat szerint járjon el. 
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8./ A Képviselő-testület felhatalmazza Horváth Tamás József ügyvezetőt és Lakatos Tamás 

ügyvezetőt arra, hogy a beolvadással kapcsolatosan az ügyvezetés hatáskörébe tartozóan 

aláírandó iratokat a Képviselő-testület által meghozott határozat szerint írják alá. 

 

9./ A Képviselő-testület megbízza Horváth Tamás József ügyvezetőt, hogy az átvevő (jogutód) 

társaság képviseletében – az egyesülés mindkét résztvevő társaságnál megtörtént végleges 

elhatározását követően, az utolsó döntés meghozatalától számított legkésőbb nyolc napon belül – 

kezdeményezze az egyesülésről szóló döntéseknek a Cégközlönyben, két egymást követő 

lapszámban megjelenő közleményekben való közzétételét.   

 

10./ A Képviselő-testület megbízza Horváth Tamás József és Lakatos Tamás ügyvezetőket, hogy 

az egyesülésben résztvevő társaságok munkavállalói érdekképviseleti szerveit, illetve a 

munkavállalókat, a végleges döntések meghozatalától számított legkésőbb tizenöt napon belül az 

egyesülésről tájékoztassák.   

 

 

Határidő:  a döntés megküldésére: azonnal 

  az alapítói határozat és a taggyűlési döntések meghozatalára: azonnal 

  a beolvadás végrehajtására: 2019. június 30. 

 

Felelős:    Campanari-Talabér Márta polgármester 

  Horváth Tamás József ügyvezető Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. 

Lakatos Tamás ügyvezető Várpalotai Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. 

 

 

 

Várpalota, 2019. április 26. 

 

 

 

 

Campanari-Talabér Márta    Dr. Ignácz Anita Éva 

                Polgármester                  jegyző 


